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Vragen van het lid Marcouch (PvdA) aan de minister van Veiligheid en Justitie 
over de halvering van de politie-inzet tegen zakkenrollers in Amsterdam 
(ingezonden 28 augustus 2012). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
19 september 2012) 

Vraag 1
Kent u het bericht «Zakkenrollersteam dupe van bezuiniging»?1 

Vraag 2
Is het waar dat het zakkenrollersteam van de politie Amsterdam wordt of al is 
verkleind? Zo ja, hoeveel politiemensen werkten er tot voor kort in dat team 
en hoeveel zouden dat er moeten gaan worden?Zo ja, wie heeft hiertoe 
besloten? Zo nee, wat is er dan niet waar? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat zakkenrollen een ernstig delict is dat een grote impact 
heeft op het slachtoffer in het bijzonder en onveiligheidsgevoelens op straat, 
in de tram, in winkels e.d. in het algemeen? Zo ja, deelt u dan de mening dat 
het inkrimpen van de politie-inzet tegen zakkenrollen ongewenst is en hoe 
gaat u dit tegen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Is het waar dat het aantal aangiften van zakkenrollen tijdens Gay Pride drie 
keer zo hoog was als vorig jaar? Zo ja, heeft dit te maken met het inkrimpen 
van het zakkenrollersteam? Zo nee, hoeveel aangiftes zijn er vorig jaar en dit 
jaar gedaan? 

Vraag 5
Beschikt u over cijfers ten aanzien van het aantal gevallen van zakkenrollerij 
in Amsterdam in de afgelopen jaren? Zo ja, wat zijn die cijfers en geven die 
aanleiding om de aandacht voor zakkenrollerij te laten verslappen? 

1 site AT5, http://www.at5.nl/artikelen/85788/bezuiniging-zakkenrollersteam-slecht-voor-de-stad
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Marcouch (PvdA) 
van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over de halvering 
van de politie-inzet tegen zakkenrollers in Amsterdam (ingezonden 28 augus-
tus 2012) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, 
aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. Ik streef ernaar 
de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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